

新闻资讯

媒体安大

活力安大

校园文化

教育视点

理论武装

管理制度

光影安大

支部建设

[首页](#) [新闻资讯](#)

【90周年校庆系列报道】全国电子信息青年科学家论坛在我校举办

发布者：潘金刚 发布时间：2018-09-29 浏览次数：118

本网讯（新闻中心 宋怡然 姚家宁）9月27日上午，2018年第三期全国电子信息青年科学家论坛在我校理工楼A楼报告厅开幕。副校长薛照明、中国电子学会副秘书长王天虹出席开幕式并致辞。安徽大学教授吴先良主持开幕式。

薛照明向与会专家、学者的到来表示热烈的欢迎。他介绍了安徽大学的基本情况及电子信息工程学院的发展历程、师资力量与科研成果。他表示，近年来我校不断加强人才工作的力度，希望通过多种方式引进人才。希望与会的专家学者能继续支持和关注学校的发展建设，为安大举贤荐贤，加盟安大。

王天虹在致辞中表示，中国电子学会青年科学家俱乐部是一个非常优秀的青年学术组织，在节能减排、物联网、云计算、机器人等方面都开展了深入研究并取得成果。在人才培养方面，学会将进一步启动扶持和培养青年科技工作者成才的系列工程，通过设奖设赛、开办论坛等途径为人才发展提供平台。她希望此次论坛上，大家可以畅所欲言，深入交流，取得成效。开幕式最后举行了中国电子学会会员单位授牌仪式。



27日、28日两天，来自北京大学、清华大学、复旦大学、东南大学、上海交通大学、电子科技大学、北京航空航天大学、北京理工大学、重庆大学、教育部新世纪、中国电科第三十八研究、中船重工第七零一研究所等高校和科研院所的数十位专家、学者济济一堂，共同探讨新一轮电子信息产业变革环境下，电磁理论、微波技术及电路系统等方面面临的机遇和挑战。

此次论坛由中国电子学会主办，安徽大学、中国电子学会青年科学家俱乐部微波与电路系统专委会、中国电子学会会员服务中心承办，安徽大学电子信息工程学院、安徽大学物质与信息技术研究院、安徽大学计算智能与信号处理教育部重点实验室协办。国内兄弟院校、科研院所师生，我校电子信息与工程学院师生聆听了本次论坛。

联系地址(磬苑校区)合肥市经济开发区九龙路111号 邮编:230601 (龙河校区)合肥市肥西路3号 邮编:230039